Командный конкурс «Городище» проводится в рамках Межрегионального исторического фестиваля эпох
«Серболов стан».
 
Команда представляет одну, выбранную из списка, эпоху или временной период становления российского государства:
1. Первобытное общество (любой временной период от палеолита до железного века);
2. Средние века (любой временной период);
3. Новое время (XVIII – XIX вв.);
4. Новейшая история  (с начала XX века до настоящего времени).

Общее количество участников команды 10 человек.
Команда состоит из: - воеводы (капитан команды, входит в состав «защитников Городища»), - защитников Городища (6 человек: 3 женщины и 3 мужчины), - жителей Городища (4 человека).
«Воевода, защитники и жители Городища» в полном составе (10 человек) представляют на сцене визитную карточку команды, т.е. показывают на сцене перед зрителями гала-концерта своё творческое театрализовано-презентационное выступление. Допускается участие не всех членов команды, если это входит в композиционно-сценарный замысел презентации.

«Защитники Городища» представляют визитную карточку своей команды и участвуют в спортивно – исторических состязаниях «На поле ратной славы». Увлекательные этапы «боевых сражений» позволят участникам продемонстрировать свою силу, ловкость, мужество и волю к победе.

«Жители Городища» обустраивают и представляют «Исторический городок», сооруженный своей командой на предоставленной организаторами площадке. В мирном ожидании «воинов», «жители» продолжают вести размеренную жизнь, заниматься домашними делами и осваивать ремесла своей эпохи.
 
Смотри Положение о Фестивале, заполняй заявку и приезжай на «Серболов стан» за победой!
